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 CITTA’ DI SAN MAURO TORINESE 
PROVINCIA DI TORINO 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
VERBALE DI DELIBERAZIONE  DEI RAGAZZI N° 8  

 
 
  

OGGETTO: 

  

SURROGA CONSIGLIERE COMUNALE DEI RAGAZZI CESSATO DALLA CARICA 

  

 

L’anno duemilaquindici addì undici del mese di maggio, alle ore 20.30, nella sala delle adunanze 

consiliari, convocato con avvisi scritti e recapitati a norma di legge, si è riunito il Consiglio 

Comunale dei Ragazzi così costituito: 

 
 
 
 

 
 

 
Presiede il Presidente del Consiglio Comunale dei Ragazzi Lucia Lo Savio. 

COGNOME E NOME CLASSE PRESENTE ASSENTE

ALTAVILLA Sofia 2G x

BACCO Isabella 5A x

BARALDO Margherita 5A x

BIONDI Gabriele 3D x

CANTACESSA Alice 2D x

CAROVIGNO Giovanni 4D x

CHIABO' Camilla 5D x

LO SAVIO Lucia 3F x

MOCCI Gianni 2E x

PARENTE Stefano 1D x

PIARULLI Rossella 2D x

RINALDI Sofia Lavinia 5A x

ROSA Virginia 5B x

SANDRONE Matteo 3C x  

TANCREDI Luca 3B x

VARETTO Diego 4A x

VOGLIOTTI Stefano 5B x
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IL CONSIGLIO COMUNALE DEI RAGAZZI 

 

 Preso atto che in data 10 aprile 2015, con nota registrata al protocollo al n. 4675,  

Benedetta Regis, Consigliera Comunale del Consiglio Comunale dei Ragazzi del plesso scolastico 

“Giorgio Catti” ha presentato le dimissioni dalla carica di Consigliere Comunale dei Ragazzi; 

 

 Visto l’art. 5, 3° comma, del Regolamento del Consiglio Comunale dei Ragazzi, secondo il 

quale: “Il consigliere decaduto o dimissionario verrà surrogato dall’alunno risultante primo dei non 

eletti nella lista presentata dalla scuola di appartenenza”; 

 

 Preso atto che in data 22/04/2015, con nota registrata al protocollo al n. 5269, Acquaviva 

Alessio, primo dei non eletti del plesso scolastico “Giorgio Catti” ha dichiarato di rinunciare ad 

assumere la carica di Consigliere Comunale dei Ragazzi; 

 

 Preso atto che in data 22/04/2015, con nota registrata al protocollo al n. 5268, Otel  

Patrizia Elena, seconda dei non eletti del plesso scolastico “Giorgio Catti” ha dichiarato di 

rinunciare ad assumere la carica di Consigliere Comunale dei Ragazzi; 

 

 Convenuto pertanto di procedere alla surroga in seno al Consiglio Comunale dei Ragazzi di 

Regis Benedetta con Carovigno Giovanni, terzo dei non eletti del plesso scolastico “Giorgio Catti”; 

 

  Eseguita una votazione palese, per alzata di mano che ha dato il seguente risultato, 

riconosciuto e proclamato dal Presidente: 

Presenti e votanti n. 

Voti favorevoli n. 

 

D E L I B E R A 

 

1) Di surrogare Regis Benedetta, cessata dalla carica di Consigliere Comunale a seguito di 

dimissioni dalla carica dalla stessa presentate in data 10/04/2015, registrate al protocollo 

al n. 4675, con Carovigno Giovanni, quale terzo dei non eletti del plesso scolastico “Giorgio 

Catti” in quanto Acquaviva Alessio, primo dei non eletti, e Otel Patrizia Elena seconda dei 

non eletti, hanno rinunciato ad assumere la carica di Consiglieri Comunali dei Ragazzi 

 

 

 

 

 

IL PRESIDENTE DEL CCR     IL SEGRETARIO VERBALIZZANTE 

       (Lucia LO SAVIO)       (Gesuino Lobino) 


